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VÅTPRESTANDA

RULLMOTSTÅND

Full kontroll -  även när det regnar 

”Kurvtagning och  
körbarheten imponerar.” 
Vi Bilägare nr 4, 2018

Full kontroll -  även när det regnar 

0563-141 60

Sundell AB

0563-126 000563-32 23 37

COLORAMA CENTRUM HAGFORS
Skolgatan 4, telefon 0563-54 02 40, www.colorama.Se

öppet: måndag-fredag 09.30-18.00, lördag 09.30-14.00

erbjudandena gäller 
t o m 15 april 2007.

colorama stenungsund
kryddstigen 10, telefon 0304 -102 31, www.colorama.se

måndag–fredag 10–20, lördag 11–16, söndag 11–14 Erbjudandena gäller t o m 15 april 2007.

Väck ditt färgsinne!

Servalac Aqua. 1 liter, vit. Matt, halvblank 

och blank vattenburen lackfärg för målning 

av snickerier, dörrar, möbler m.m. 

(Ord. pris 204:-)

179:-

Sober Matt. 3 liter, valfri kulör. Vattenburen 

matt väggfärg för målning inomhus på väggar 

av puts, betong, träfiber-plattor, tapet och 

väv. Fri från lösningsmedel. (Ord. pris 399:-)

299:-

Vår egen tapetkollektion. Unikt framtagen för Colorama av Björn Nilsson, designchef 

ECO-Boråstapeter. Innehåller både moderna, detaljrika mönster och rena ytor i mjuka, 

varma toner. Variationen gör det lätt att hitta din Colorama-favorit. 298:-/rulle

Kulörgaranti. Nu ger 
Alcro garanti på väggfär-
ger i alla ad-kulörer. Målar 
du med en inredningsfärg 
från någon av ad-kollektio-
nerna och inte är nöjd får 
du ny färg i vilken kulör du 
vill. Välkommen till butiken, 
så berättar vi mer.

Colorama 
favorit !

Tänk med 
fötterna.

golv ska vara vackra och sköna 

att gå på. Foam på baksidan av 

brädorna ger ett tystare golv och 

hindrar drag och annat 

obehag. Visst känns golvet 

skönare nu?

Solfjäder. Alcro har tagit fram en kollektion 

med kulörer speciellt lämpade för färgsätt-

ning inomhus och av fasader. Allt för att 

göra det lätt för dig att välja och lyckas med 

färgsättningen. 195:-

Colorama laminatgolv. Vårt eget 

laminatgolv finns i sex varianter. 9,2 mm 

tjockt med ljuddämpande baksida. 20 

års slitagegaranti i hemmiljö. 

(Ord. pris 219:-)

Pecan, Valnöt

169:- nyhet!

nyhet!
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Görsjövägen

Uvån

Rondellen Hagfors

Vill du att ditt företag också ska synas 

här en gång i månaden? 

Ring 0563-616 66 för info
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Johan 072-215 05 66
Christian 070-758 57 55   

0563-148 71

Bilhallen 
i Hagfors 

Verkstad AB
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HUR PLANERAR JAG EN BRA TRERÄTTERSMENY?
Börja med temat! Ett tema hjälper dig att hålla ihop smakerna.

Planering: Se till att du har en god chans att lyckas med förberedelserna  
utan att stå och stressa i köket när gästerna kommer. 

Balans i rätterna: En bra meny har variation i textur, fetthalt, smaker och  
tillagningsteknik. En fräsch och kall förrätt följs av en varm och mustig huvudrätt. 

ATT TÄNKA PÅ
Förrätt: Förrätten ska väcka aptiten och sätta tonen för ditt tema.

Huvudrätt: Huvudrätten är ju huvudnumret i din meny, välj något jättegott!  
Eftersom huvudrätten kräver lite tid i köket mitt i middagen så är det bra att  

välja en rätt som kan förberedas i god tid.

Dessert: Desserten i en trerättersmeny ska oftast vara lättare än man tror 
– motstå frestelsen att bjuda på något väldigt mäktigt.

KLASSISK NYÅRSMENY
Vissa saker behöver man inte ändra på, det finns en anledning till varför detta  

är den klassiska nyårsmenyn som vi alla älskar att återkomma till år efter år!

FÖRRÄTT Toast skagen med löjrom
När tallrikarna med toast skagen dukas fram på det glittriga 
nyårsbordet vet man att nyårsmiddagen kommer bli under-
bar! Smörstekt bröd, färska räkor, krämig skagen och såklart 
en klick löjrom på toppen. Oslagbart!

VARMRÄTT Oxfilé tournedos 
Nyårskvällen fortsätter med klassiska rätter. Och det vet väl  
alla att nyår = oxfilé. Oxfilé tournedos är en riktig festrätt där du  
steker skivor av oxfilé i smör och olja, för att sedan laga oxfilén  
i ugnen till perfekt innertemperatur. Servera med bästa rödvins-
såsen och en lyxig potatisgratäng med parmesan och gruyère.  
Gott, festligt, klassiskt!

DESSERT Chokladfondant 
Nu börjar det tisslas och tasslas ”Vad det blir för efterrätt?”. 
Då skrider du in med perfekta små chokladfondanter med 
vaniljglass och hallon. Nej nu svimmar väl gästerna! Alla  
älskar dessa ljuvliga chokladvulkaner som du gräddar en 
kort stund precis innan servering (du förberedde dem  
såklart dagen innan). 

Läs mer och ta del av recepten på ica.se/artikel/recept-pa-nyarsmenyer/

Gott slut!
ÄNTLIGEN DAGS ATT PLANERA NYÅRSMENYN



INDIANEN, EKSHÄRAD
MÅN-FRE 7-21
LÖR-SÖN 8-20

En riktig mataffär
Restaurang, Café, Bageri, Deli

Öppet till 21
Torsbyvägen 1 • Tel 0563-40622

EKSHÄRAD 
En riktig mataffär

Restaurang, Café, Bageri, Deli
Öppet till 21

Torsbyvägen 1 • Tel 0563-40622

EKSHÄRAD 

RESTAURANG med fullständiga rättigheter    

CAFÉ•BAGERI      Tel. 0563-406 22   

Nu närmar vi oss jul på riktigt och hos oss på ICA Indianen är det 
bråda dagar. I våra kök producerar vi allt från klassiska julbord 

till våra populära sillar och butiken är laddad med godsaker som 
hör julen till. Det känns fantastiskt häftigt att vi får vara en liten 

del av så många av era julbord och vi tackar för förtroendet.

Vi vill också passa på att tacka er kunder för i år och önska er 
allesammans en riktigt GOD JUL och ett GOTT NYTT ÅR!

Vi vill bjuda in er kunder till en ”Smaka-på-julen-dag” hos oss 
den 19 december. Mellan klockan 11-17 bjuder vi på smakprover av våra 
egenproducerade julfavoriter - det blir allt från Janssons till mimosasallad. 

Vi har dessutom en SUPERFREDAG och bjuder på många riktigt bra priser!

Först till kvarn. 
Begr. parti.

Först till kvarn. 
Begr. parti.



Att gå på bio under veckorna runt 
jul och nyår kan förlänga livet, inte 
direkt genom en magisk kur, men 
genom att minska stress, förbättra 
mental hälsa, stärka sociala band 
(genom gemensamma upplevelser) 
och erbjuda en tillfällig paus från 
alla ”måsten” i vardagen, vilket i sig 
bidrar till ett längre och friskare liv, 
precis som andra sociala aktivite-
ter som träningspass eller fika med 
vänner kan göra genom att motver-
ka ensamhet och isolering. Biogra-
ferna är dessutom en mötesplats där 
det finns underhållning och upple-
velser för alla, oavsett om man är en 
tjej på 2 år eller en man på 92 år.

När det här året närmar sig slutet 
och 2026 står för dörren så tänkte 
jag inte skriva så mycket om filmer-
na eftersom listan med filmtitlar 
som visas på Fasaden under perio-
den fram till det att nästa nummer 
av Veckobladet kommer ut, är så 
lång att den här texten skulle fylla 
minst två sidor i tidningen.

Däremot är det lätt att konstatera 
att filmbolagen fått till ett betydligt 
bättre och bredare utbud av filmer 

Unna dig själv ett besök på Fasaden!
i år än vad som varit fallet under 
samma period 2023 och 2024. Det 
kommer starka svenska titlar som 
BAMSE OCH HAVETS HEMLIG-
HET, REGNMANNEN, HÅKAN 
BRÅKAN 003 och HANDBOK för 
SUPERHJÄLTAR. Föredrar man 
påkostade Hollywoodfilmer så 
finns AVATAR: FIRE AND ASH, 
ANACONDA och fantastiska feel-
goodpärlan TONER AV KÄRLEK. 
Tycker du att det är spännande med 
filmer på andra språk än svenska 
och engelska, så finns bland annat 
koreanska NO OTHER CHOICE 
som är en ny, och redan tokhyllad, 
film från regissören bakom publik-
succén ”Parasit” som kom i slutet av 
2019.

Bio Hagfors annons med alla vis-
ningar fram till och med 14 januari 
hittar du som vanligt längst bak i 
tidningen och när jag skriver näs-
ta text i början av januari kommer 
jag bland annat att berätta lite om 
vilka filmer vi kommer att få se på 
Fasaden under hela 2026. Det finns 
mycket filmgodis att se fram emot 
kan jag lova...

VECKOBLADET &  
TEXTÅBILD 

TAR JULLEDIGT
Sista öppetdag är  

torsdag 18 december. 
Vi är tillbaka onsdag 7 januari.

Veckobladet utkommer igen 
torsdag 15 januari 2026. 

Obs! Annonsstopp 
ONSDAG 7 januari kl. 12.

info@veckobladet.se | 0563-616 66



Mjönäs Djurklinik

Mjönäs DjurklinikMjönäs Djurklinik
önskar er en God Julönskar er en God Jul

Även denna jul- och nyårshelg  
finns vi här för dig och ditt djur.

Jourtelefon: 073-092 36 03
Öppet varje dag året om
Röda dagar: 8.00-20.00
Veckodagar: 8.00-21.00

Tänk på julens alla faror såsom choklad,  
russin, fet och salt mat, giftiga växter mm.

Vi önskar er och era djur en riktigt  
God Jul och ett Gott Nytt År!

Vi önskar alla en riktigt GOD JUL 
och ett GOTT NYTT VALÅR 2026!

www.oberoendereal is ter.se

GAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER I

GAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER I
BÄCKVÄGEN  3  -  683  34  HAGFORS

V IK INGENFYRVERKER I .SEV IK INGENFYRVERKER I .SE
FÖRSÄLJNING FRÅN OCH MED 18 DECEMBER, 

ELLER BESTÄLL NU ONLINE!

GAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER I
Köp dina fyrverkerier nu på:

GAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER IGAMLE  V IK INGEN  FYRVERKER I
Nytt i Hagfors!Nytt i Hagfors!

1789 BOOSTER 500
Sveriges billigaste 500-grams 
fyrverkeritårta.

6000 VORTEX FIRE
Den mest prisvärda 
compoundshowen av alla! 61 
skott med en fantastisk fi nal!

6601 PYRO LEAGUE
Den häftigaste 
fyrverkeriupplevelsen 2025!500

GRAM
500500

GRAM 70 SKOTT70 SKOTT

359KR359KR 50%
RABATT!RABATT!

 1658 1658 KR KR 
829KR829KR

37%
RABATT!!

Köp dina fyrverkerier nu på:Köp dina fyrverkerier nu på:

37%37%
RABATT!! 697697 KRKR

439KR439KR
!!!!!!

108-SKOTTS COMPOUND

70-SKOTTSTÅRTOR

61-SKOTTS COMPOUND

Leg. Kiropraktor Lars Larsson
Kinesiologi  Dipl. Massör Elektroterapi (ultraljud)

FINNS I HAGFORS 
OCH SUNNE

Tel 070-344 24 20

AJ!
Rygg- & Nackproblem?

Har även avtal med 
försäkringsbolag ang. 
sjukvårdförsäkringar. 
Samarbetar med 

Hagfors: Uvågården, 
Norrings väg 2

Nu även ULTRALJUDSRÖNTGEN 
av muskler och leder ex knä, axlar mm



200:-/st      Använd kupongen i tidningen eller maila info@veckobladet.se
OBS! Gäller ej för fackföreningar, politiska partier, religösa samfund

Föreningsnytt

MÖTEN
SÖRBY IK ÅRSMÖTE
Sörbyvallen Sörby, söndag 11 januari 
2026 kl 11.00. Välkommen!
***********************************

JULKONSERT EKSHÄRADS HEM-
BYGDSGÅRD fredag 19/12 kl 18.30. 
”Jul så in i Norden”, Wermland Operas 
traditionella julturné. Inträde med fika 
250 kr. Swish el. kontant. Välkommen. 
Ekshärads hembygdsförening
***********************************
JULGRANSDANS lördag 27/12 
kl 15.00-18.00 Stensdalens ordens-
hus. Musik o dans kring granen. Pyssel 
för barnen m.m. Fika med gott bröd. 
Tomten kommer med häst och delar ut 
gottpåsar till barnen. Varmt välkomna! 
God Jul och Gott Nytt År 
önskar Logen EG Geijer.
***********************************

Text och betalning oss tillhanda 
SENAST ONSDAG kl 12.00

Klipp ur och skicka in kupongen till Veckobladet, Kyrkogatan 3, 683 30 Hagfors. 
Det går även bra att maila in på info@veckobladet.se. Meddela då under vilken rubrik  och hur betalningen sker.

Kryssa valfri rubrik:

Föreningsnytt  200:-

Loppis  300:-

Säljes 100:-

Köpes 100:-

Övrigt 100:-

Uthyres 100:-

Önskas hyra 100:-

(Max 8 rader inkl. rubrik och telefonnummer)

RUBRIK:  ............................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

TEL.NR:  .............................................................................................................................................

Gäller endast enstaka objekt. Ej för näringslivsverksamhet, yrkesmässig försäljning 
eller service, ej heller försäljning av djur!



Införd vecka:

Bifogar   kr

kontant

via Swish 1230489690

via Plusgiro 457018-0 

Föreningsnytt      Loppis

Privatannonser DENNA KUPONG ÄR INSÄND AV (OBS Måste ifyllas!)

Namn:  ...............................................................................................................................................

Telefon:  ............................................................................................................................................

Gäller ej för fackföreningar, politiska partier, religösa samfund.

UTHYRES
1-Rum Lägenhet, 36m² 

Bottenvåningen
Ny finish och kök

SEK 3600,-/månad
El och internet ingår ej

1-Rum Lägenhet, 36m² 
Första våningen
Ny finish och kök

SEK 3600,-/månad
El och internet ingår ej

Plats: Sunnemo
Info: hej@sunnemoslantliv.com

SMS: 073-5245456

Lägenheter säljes 
i Brf Rostugnen

2 r.o.k. 57,5 m2

4.778:-/mån
2 r.o.k. 56,5 m2

5.228:-/mån
1 r.o.k. 39,5 m2

3.469:-/mån
Vid intresse kontakta 

förvaltaren Jan Gillblad
Tel. 070-160 20 08

Mail: jan.gillblad@hsb.se

PELLET O VED I UDDEHOLM kan leverera:

Ring 073-066 02 40 / Christer Halvardsson

• Värmepellets 6 mm och 8 mm
    Fr. 3.800:-/pall. Finns också i storsäck.

• Torr björkved 40 liter/säck.

• Värmeloggs 69:-/förp. (10 kg.)

• Vi har reservdelar till pellets- 
brännare, pelletskaminer samt  
utför service och reparationer.

God Jul & Gott Nytt År!

UTHYRES

OBS! Gäller ej för näringslivsverksamhet, yrkesmässig försäljning 
eller service ej heller försäljning av djur! 

Använd kupongen i tidningen eller maila info@veckobladet.se

Privatannonser
100:-/st

LÄGENHET I UDDEHOLM
Lägenhet 4 rum finns att hyra i Udde-
holm. Hus 3 sovrum i Råda finns också 
tillgängligt. Vid intresse ring Orysya för 
mer information.
Tel. 072-212 51 71 Orysya
***********************************

LÄGENHET 2 R.O.K. HAGFORS
60 m2. Filarevägen 12C, 2 tr. Nyrenoverat 
badrum med golvvärme. Hyra 4.538:-/
mån. Prisidé 25.000 kr el. högstbju-
dande. Köparen måste godkännas av 
styrelsen.
Tel. 076-768 01 33 
***********************************

Veckobladet öppnar åter onsdag 7 januari 2026.  
Välkommen att boka din annons! 0563-616 66 / info@veckobladet.se



Ishockey
Valhall

Fredag 19 dec kl 19.00
Viking HC ­ 

Kristinehamns HT

Lördag 20 dec kl 12.00
Viking U10 Poolspel

Fredag 9 jan kl 19.00
Viking HC ­ Nor IK

Lördag 10 jan kl 14.00
Viking U20 ­ 

Kumla Hockey

Söndag 11 Jan kl 11.00
Viking U13­ 

Arvika HC:2 Mix

Matchsponsorer 

INNEBANDY 
 

Division 1 Herrar Mellersta 

Hagfors IBS - Linköping FBC 
     Tisdag 6 januari kl14:00    Entré 80 kr  Uddeholm arena 

Vi är tre drivna grabbar som brinner  
för innebandy – nu arrangerar vi ett  

INNEBANDYLÄGER!
Alla vi tre går på NIU årskurs två på Älvstrandsgymnasiet.  
Förra året var vi med Värmlandslaget och spelade DSM.  

Alla tre har fått göra debut i HIBS A-lag division 1. 

Lägret kommer att hållas 29-30 december och vara  
uppdelat i två grupper. Första gruppen födda 2014-2015,  

andra gruppen 2011-2013. Grupperna kommer vara  
blandade med både killar och tjejer. 

I priset 275 kr. kommer det ingå en vattenflaska  
till varje spelare samt mellanmål mellan träningarna.

Mer information finner ni på hagfors_ib_camp_uf på Instagram. 
Ni kan också kontakta oss via mail: hagfors.ib.camp@gmail.com

HÖRSELSKADADES FÖRENING
     stänger för julledighet från 19/12
     Öppnar åter den 13/1 2026

  God Jul & Gott Nytt År
                  önskar Styrelsen

Friskvården i Värmland  
startar upp sina  
motionsgrupper
För mer information: 
HAGFORS (start v. 4) 

friskvarden.org/hagfors 
frida.svensson@ihvarmland.se  

Telefon: 010-476 47 68 
Sms: 073-365 60 02

MUNKFORS (start v. 3) 
friskvarden.org/munkfors 

annika.svensson@ihvarmland.se
Telefon: 010-476 47 40 

Sms:  076-697 56 92

Gilla oss på Eric 0563-309 90 
eric@lokomotivstad.se

PROBLEMORIENTERAD BEHANDLING • AVSLAPPNINGSMASSAGE
Klarälvsvägen 20, Ekshärad / Tallåsvägen 10B, Munkfors

Boka direkt via: kerstinsfriskvard.se eller ring 073-776 55 58
Jag erbjuder mina tjänster på svenska, nederländska, tyska och engelska

Välkommen till KERSTINS FRISKVÅRD

 

En riktig mataffär
Restaurang, Café, Bageri, Deli

Öppet till 21
Torsbyvägen 1 • Tel 0563-40622

EKSHÄRAD 

Vid Rådakorset Rv 62  •  0563-600 65  •  Måndag-Fredag 8-19, Lördag 9-17, Söndag 11-17

Handla lokala varor  
från Hemgården, Gustavalax, 

Ullis sill, Enbackens must

Sista-minuten-julklappar
Lottpaket 150:-/300:- 
med en överraskning i påsen

Kungsgran 399:-
Ullis sill från den 18/12

Julgrupper

99:-/st

Öppet Julafton 9-13  •  Juldagen stängt
Annandag jul 11-17 • Nyårsafton 9-16 • Nyårsdagen 12-16

God Jul & Gott Nytt År 

hälsar Jonas och Ullis med personal

Köp julotte-marschall för 5:- 
Ta med till ”Ottan” och sätt på muren!



melodikrysset
V. 1 | 3 januari
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Melodikrysset v.1 - 3 jan 2026

Melodikrysset lördag kl. 10.03 i P4. Lösningen ska vara inne senast onsdag i nästa vecka

Adress: Melodikrysset, Sveriges Radio P4, 109 12 Stockholm

Namn:.....................................................................................................................................................

Adress:...................................................................................................................................................

Postadress:...............................................................................................................................................
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Melodikrysset v.1 - 3 jan 2026

Melodikrysset lördag kl. 10.03 i P4. Lösningen ska vara inne senast onsdag i nästa vecka

Adress: Melodikrysset, Sveriges Radio P4, 109 12 Stockholm

Namn:.....................................................................................................................................................

Adress:...................................................................................................................................................

Postadress:...............................................................................................................................................

vecka 2

melodikrysset
V. 2 | 10 januari
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Melodikrysset v.2 - 10 jan 2026

Melodikrysset lördag kl. 10.03 i P4. Lösningen ska vara inne senast onsdag i nästa vecka

Adress: Melodikrysset, Sveriges Radio P4, 109 12 Stockholm

Namn:.....................................................................................................................................................

Adress:...................................................................................................................................................

Postadress:...............................................................................................................................................
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Melodikrysset v.2 - 10 jan 2026

Melodikrysset lördag kl. 10.03 i P4. Lösningen ska vara inne senast onsdag i nästa vecka

Adress: Melodikrysset, Sveriges Radio P4, 109 12 Stockholm

Namn:.....................................................................................................................................................

Adress:...................................................................................................................................................

Postadress:...............................................................................................................................................
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Melodikrysset v.51 - 20 dec 2025

Melodikrysset lördag kl. 10.03 i P4. Lösningen ska vara inne senast onsdag i nästa vecka

Adress: Melodikrysset, Sveriges Radio P4, 109 12 Stockholm

Namn:.....................................................................................................................................................

Adress:...................................................................................................................................................

Postadress:...............................................................................................................................................
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Melodikrysset v.51 - 20 dec 2025

Melodikrysset lördag kl. 10.03 i P4. Lösningen ska vara inne senast onsdag i nästa vecka

Adress: Melodikrysset, Sveriges Radio P4, 109 12 Stockholm

Namn:.....................................................................................................................................................

Adress:...................................................................................................................................................

Postadress:...............................................................................................................................................

melodikrysset
V. 51 | 20 december

melodikrysset
V. 52 | 27 december
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Melodikrysset v.52 - 27 dec 2025

Melodikrysset lördag kl. 10.03 i P4. Lösningen ska vara inne senast onsdag i nästa vecka

Adress: Melodikrysset, Sveriges Radio P4, 109 12 Stockholm

Namn:.....................................................................................................................................................

Adress:...................................................................................................................................................

Postadress:...............................................................................................................................................
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Melodikrysset v.52 - 27 dec 2025

Melodikrysset lördag kl. 10.03 i P4. Lösningen ska vara inne senast onsdag i nästa vecka

Adress: Melodikrysset, Sveriges Radio P4, 109 12 Stockholm

Namn:.....................................................................................................................................................

Adress:...................................................................................................................................................

Postadress:...............................................................................................................................................

vecka 1



REALTIDS-
AUKTION

TISDAG 6/1
(trettondagen)
med start 
kl 17.00 
på nätet

Man kan endast 
buda på nätet.

Se villkor, info och annonser på 
www.danielssonsauktioner.se

Anders med personal!

0563-409 93 • 070-340 00 22

Biokassan öppnar 
30 minuter innan 

filmen startar.
FASADEN

På biohagfors.se kan du köpa 
biljetter och där hittar du all 

information om åldersgränser, 
speltider & biljettpriser.

0563-185 51
info@biohagfors.se

AVATAR: FIRE & ASH 
18.12 (18:00), 21.12 (18:00),  

4.1 (18:00) 
**3D**  

19.12 (19:00), 20.12 (20:00), 
27.12 (19:00), 30.12 (19:00), 

11.1 (18:00)
REGNMANNEN 

25.12 (19:00), 28.12 (19:00),  
2.1 (18:00), 6.1 (19:00),  
9.1 (14:00), 12.1 (19:00)
TONER AV KÄRLEK 

26.12 (16:00), 29.12 (19:00), 
3.1 (20:00), 7.1 (19:00)

ANACONDA 
26.12 (20:00), 2.1 (21:00)
WICKED: FOR GOOD 

28.12 (16:00)
SPRINGSTEEN: DELIVER  

ME FROM NOWHERE 
30.12 (16:00)

NO OTHER CHOICE 
3.1 (16:00), 5.1 (19:00)
DOWNTON ABBEY:  
THE GRAND FINALE 

5.1 (16:00)
PRIMATE 
9.1 (20:00)

VERMIGLIO 
10.1 (16:00)

NOUVELLE VAGUE 
11.1 (15:00)

SENTIMENTAL VALUE 
14.1 (18:00)

HÅKAN BRÅKAN 003 
19.12 (16:00), 21.12 (15:00), 

27.12 (16:00), 2.1 (15:00),  
6.1 (16:00)

BAMSE OCH  
HAVETS HEMLIGHET 

20.12 (13:00), 22.12 (16:00) 
26.12 (14:00), 3.1 (14:00)

OM INGEN GÅR I FÄLLAN 
20.12 (16:00)

ZOOTROPOLIS 2 (Sv. tal) 
22.12 (18:00), 30.12 (13:00)
JUL MED PAW PATROL 

25.12 (13:00)
HANDBOK FÖR  
SUPERHJÄLTAR 

25.12 (15:00), 27.12 (13:00), 
29.12 (13:00), 4.1 (15:00),  

10.1 (13:00)
GABBYS DOCKSKÅP 

28.12 (13:00)
BERT SABBAR ALLT 

29.12 (16:00)

Opera från Metropolitan 
I PURITANI 
10.1 (19:00)

GOD JUL  
& GOTT  

NYTT ÅR!

För mer information om 
våra visningar, besök
oss på Facebook!

Biljetter finns 
att köpa på 

biomunkfors.se 
och på plats 30 min 

innan visning
Munkfors Förenings- 
och Konferenscenter   0563-501 30

Söndag 21/12 15:00 
HÅKAN BRÅKAN 003

Från 7 år, sv. tal
1 tim. 35 min. 80:-

Söndag 21/10 18:00 
AVATAR: FIRE AND ASH

Eng. tal, sv. text
3 tim. 17 min. 120:-

Fredag 26/12 15:00 
BAMSE OCH HAVETS  

HEMLIGHETER
Barntillåten, sv. tal
1 tim. 9 min. 80:-

Fredag 26/12 19:00 
REGNMANNEN
Från 7 år, sv. tal

1 tim. 49 min. 100:-

Söndag 28/12 19:00 
REGNMANNEN

Sv. tal. 80:-

Söndag 28/12 19:00 
AVATAR: FIRE AND ASH

Eng. tal, sv. text
3 tim. 17 min. 120:-

Lör 3 jan3 jan kl. 19-23

Entré 220:- Välkomna!

DANS

TRETTONDAGS-
KONSERT

GNISTRANDE GULDKORN FRÅN MUSIKALSCENEN  
DIRIGENT Peter Nordahl • SOLISTER Cecilie & Christer Nerfont 

Wermland Operas orkester

PåPå  Tu rnTu rn ééPåPå  Tu rnTu rn éé

Fredag 9 januari | kl. 1900

FRYKENSKOLANS AULA

BILJETTER: 200 kr, medlem 160 kr, barn och studerande gratis 
Förprogram: Indra Florell Jonsson värmer upp i foajén med sång fr.o.m. 18:30.

ARRANGÖR: Torsby Kammarmusikvänner
I samarbete med ABF och med stöd av kulturavdelningen på Torsby kommun 

och ICA Toria

BILJETTER: 
200 kr. Medlem 160 kr.  

Barn och studerande gratis.

ARRANGÖR:  
Torsby Kammarmusikvänner

Med stöd av  
kulturavdelningen på Torsby  

kommun och ICA Toria

DIRIGENT Peter Nordahl
SOLISTER Cecilie & Christer Nerfont

Wermland Operas orkester

TRETTONDAGS-
KONSERT

GNISTRANDE GULDKORN FRÅN MUSIKALSCENEN  
DIRIGENT Peter Nordahl • SOLISTER Cecilie & Christer Nerfont 

Wermland Operas orkester

PåPå  Tu rnTu rn ééPåPå  Tu rnTu rn éé

Fredag 9 januari | kl. 1900

FRYKENSKOLANS AULA

BILJETTER: 200 kr, medlem 160 kr, barn och studerande gratis 
Förprogram: Indra Florell Jonsson värmer upp i foajén med sång fr.o.m. 18:30.

ARRANGÖR: Torsby Kammarmusikvänner
I samarbete med ABF och med stöd av kulturavdelningen på Torsby kommun 

och ICA Toria

TRETTONDAGSKONSERT
på turné

TRETTONDAGS-
KONSERT

GNISTRANDE GULDKORN FRÅN MUSIKALSCENEN  
DIRIGENT Peter Nordahl • SOLISTER Cecilie & Christer Nerfont 

Wermland Operas orkester

PåPå  Tu rnTu rn ééPåPå  Tu rnTu rn éé

Fredag 9 januari | kl. 1900

FRYKENSKOLANS AULA

BILJETTER: 200 kr, medlem 160 kr, barn och studerande gratis 
Förprogram: Indra Florell Jonsson värmer upp i foajén med sång fr.o.m. 18:30.

ARRANGÖR: Torsby Kammarmusikvänner
I samarbete med ABF och med stöd av kulturavdelningen på Torsby kommun 

och ICA Toria

TRETTONDAGS-
KONSERT

GNISTRANDE GULDKORN FRÅN MUSIKALSCENEN  
DIRIGENT Peter Nordahl • SOLISTER Cecilie & Christer Nerfont 

Wermland Operas orkester

PåPå  Tu rnTu rn ééPåPå  Tu rnTu rn éé

Fredag 9 januari | kl. 1900

FRYKENSKOLANS AULA

BILJETTER: 200 kr, medlem 160 kr, barn och studerande gratis 
Förprogram: Indra Florell Jonsson värmer upp i foajén med sång fr.o.m. 18:30.

ARRANGÖR: Torsby Kammarmusikvänner
I samarbete med ABF och med stöd av kulturavdelningen på Torsby kommun 

och ICA Toria

TRETTONDAGS-
KONSERT

GNISTRANDE GULDKORN FRÅN MUSIKALSCENEN  
DIRIGENT Peter Nordahl • SOLISTER Cecilie & Christer Nerfont 

Wermland Operas orkester

PåPå  Tu rnTu rn ééPåPå  Tu rnTu rn éé

Fredag 9 januari | kl. 1900

FRYKENSKOLANS AULA

BILJETTER: 200 kr, medlem 160 kr, barn och studerande gratis 
Förprogram: Indra Florell Jonsson värmer upp i foajén med sång fr.o.m. 18:30.

ARRANGÖR: Torsby Kammarmusikvänner
I samarbete med ABF och med stöd av kulturavdelningen på Torsby kommun 

och ICA Toria

TRETTONDAGS-
KONSERT

GNISTRANDE GULDKORN FRÅN MUSIKALSCENEN  
DIRIGENT Peter Nordahl • SOLISTER Cecilie & Christer Nerfont 

Wermland Operas orkester

PåPå  Tu rnTu rn ééPåPå  Tu rnTu rn éé

Fredag 9 januari | kl. 1900

FRYKENSKOLANS AULA

BILJETTER: 200 kr, medlem 160 kr, barn och studerande gratis 
Förprogram: Indra Florell Jonsson värmer upp i foajén med sång fr.o.m. 18:30.

ARRANGÖR: Torsby Kammarmusikvänner
I samarbete med ABF och med stöd av kulturavdelningen på Torsby kommun 

och ICA Toria

TRETTONDAGS-
KONSERT

GNISTRANDE GULDKORN FRÅN MUSIKALSCENEN  
DIRIGENT Peter Nordahl • SOLISTER Cecilie & Christer Nerfont 

Wermland Operas orkester

PåPå  Tu rnTu rn ééPåPå  Tu rnTu rn éé

Fredag 9 januari | kl. 1900

FRYKENSKOLANS AULA

BILJETTER: 200 kr, medlem 160 kr, barn och studerande gratis 
Förprogram: Indra Florell Jonsson värmer upp i foajén med sång fr.o.m. 18:30.

ARRANGÖR: Torsby Kammarmusikvänner
I samarbete med ABF och med stöd av kulturavdelningen på Torsby kommun 

och ICA Toria

TRETTONDAGS-
KONSERT

GNISTRANDE GULDKORN FRÅN MUSIKALSCENEN  
DIRIGENT Peter Nordahl • SOLISTER Cecilie & Christer Nerfont 

Wermland Operas orkester

PåPå  Tu rnTu rn ééPåPå  Tu rnTu rn éé

Fredag 9 januari | kl. 1900

FRYKENSKOLANS AULA

BILJETTER: 200 kr, medlem 160 kr, barn och studerande gratis 
Förprogram: Indra Florell Jonsson värmer upp i foajén med sång fr.o.m. 18:30.

ARRANGÖR: Torsby Kammarmusikvänner
I samarbete med ABF och med stöd av kulturavdelningen på Torsby kommun 

och ICA Toria

TRETTONDAGS-
KONSERT

GNISTRANDE GULDKORN FRÅN MUSIKALSCENEN  
DIRIGENT Peter Nordahl • SOLISTER Cecilie & Christer Nerfont 

Wermland Operas orkester

PåPå  Tu rnTu rn ééPåPå  Tu rnTu rn éé

Fredag 9 januari | kl. 1900

FRYKENSKOLANS AULA

BILJETTER: 200 kr, medlem 160 kr, barn och studerande gratis 
Förprogram: Indra Florell Jonsson värmer upp i foajén med sång fr.o.m. 18:30.

ARRANGÖR: Torsby Kammarmusikvänner
I samarbete med ABF och med stöd av kulturavdelningen på Torsby kommun 

och ICA Toria

FREDAG 9 JANUARI 19:00
Frykenskolans Aula, Torsby

• Smedsgatan  
Munkfors 

kl. 10.00-12.30
• Råda  

kl. 13.20-13.40
• Uddeholm  

kl. 13.50-14.10 
• Coop Hagfors 
kl. 14.30-17.30

GOD JUL &
GOTT NYTT ÅR!

Mickes fiskbil

TORSDAG 18/12

070-548 02 08

STOR MELLANDAGSAUKTION 
Söndag 28 dec. kl 11.00
Munkfors Förenings- och Konferenscenter

Visning från kl 09.30

Besök vår hemsida: ifkmunkfors.se/auktioner/auktionsbilder

Utrop av möbler, tavlor, husgeråd, dragspel, 
 retroprylar m.m.
  Samt den specialdesignade ”Luna-kniven”  
   till förmån för sjukhushund.se

Servering kaffe, hamburgare, korv m.m.
VARMT VÄLKOMNA!

Gå gärna in och buda på ”Luna-kniven” eller 
stöd sjukhushund med valfri summa via 

Swish: 1235926852 (meddelande: Luna-kniven)

   Torsdag 18/12  
   kl. 10.30-15.00
   Färsbuffé, kålpudding,  
   pannbiff, köttfärslimpa,  
   köttbullar 120:-

Med reservation för slutförsäljning.
Tack och God Jul  

vill vi önska våra besökare!
Beställ gärna matlådor från kl 9.00

Tel. 0563-257 55   Välkomna!

VI STÄNGER FÖR JUL 22/12. 
ÖPPNAR ÅTER 7/1.

Julgranar säljes!



Vi ser hur olika satsningar 
växer fram som vårt nya 
teknikhus. Det är en sats-
ning för framtiden för att 
skapa bästa möjliga för-
utsättningar i nära dialog 
med olika branscher i vår 
kommun och närliggan-
de kommuner. Vi ska även 
inom kort börja jobba mer 
aktivt med arbetet kring en 
helt ny F-9 skola i Ekshärad. 
En satsning som varit efter-
längtad under många år 
för att skapa bra förutsätt-
ningar för våra lärare och 
elever att möta dagens lä-

rande. Det ger en tydlig signal när vi bygger nya skolor 
att vi tror på framtiden. 

Jag vill än en gång tacka för det förtroende jag haft att 
leda vår kommun och jag lämnar en kommun där jag 
känner en starkare framtidstro idag än för sju år sedan. 
Även om det kom ett tråkigt varsel från Uddeholm AB 
strax före jul så vet vi att konjunkturen går upp och ner. 
Vi ser nu i olika rapporter att ekonomin sakta börjar 
gå åt rätt håll och jag tror det kommer ta ytterligare fart i 
ekonomin under 2026. 

För mig väntar nya utmaningar inom Polisen. Även här 
finns det enorma utmaningar att jobba med utifrån den 
förändrade samhällsbild vi har i vårt land idag. 

Jag har under sju år fått vara med på en häftig resa, fått se hur kommunen utvecklats  
och tagit stora steg framåt. En växande framtidstro som nu präglar Hagfors kommun 
är något jag bär med mig när jag nästa år lämnar uppdraget som kommunstyrelsens 
ordförande. Samtidigt blickar jag framåt mot mina nya utmaningar inom Polisen.

Varje gång man sätter sig 
för att skriva en julhälsning 
slås jag alltid av hur fort ett 
år går. Det är även alltid lika 
intressant att läsa tidigare 
julhälsningar för att se vad 
som skett senaste året inom 
kommunen. Det här kan vara 
den sista julhälsningen jag 
skriver till er som kommun-
styrelsens ordförande. Jag 
ska lämna uppdraget för att 
återvända till Polisen som 
jag lämnade för cirka sju år se-
dan för att ta plats som kom-
munstyrelsens ordförande. 

När jag tänker tillbaka på min tid som kommunstyrel-
sens ordförande så tycker jag att det varit en häftig resa 
som jag inte bara gjort själv, mitt parti utan hela vår kom-
mun. Jag klev in som kommunstyrelsens ordförande den 
första januari 2019. Då hade jag aldrig varit politiskt aktiv 
tidigare. Det var en tid som innebar många sena kvällar 
och helger för att sätta sig in i hur en kommun funge-
rar och vilket enormt arbete som sker inom en kommun 
årets alla dagar. En kommun har ett stort ansvar att 
leverera olika typer av tjänster för er alla som bor i vår 
kommun. 

Vi ska lära våra barn en massa olika saker inom skolan. 
Vi ska ta hand om våra gamla och sjuka. Vi ska se till att väg-
ar, belysning, badplatser, parker och mycket mer sköts för 
att vara attraktiva för oss som bor här att besöka och vistas 
i. Alla som bor i en kommun kommer på något sätt i kon-
takt med kommunens verksamheter. Alla har vi även någon 
åsikt om den kommun vi bor i. Precis som det ska vara. 

Jag är väldigt stolt och hedrad att få vara en del i att för-
söka skapa bästa möjliga förutsättningar från min roll 
för er som bor i kommunen. Hagfors har utmaningar 
som många kommuner har inom olika områden, men vi 
har också en kommun som vi kan vara väldigt stolta över. 

Min sista julhälsning 
– som kommunstyrelsens ordförande

Jens Fischer, 
Kommunstyrelsens ordförande

Nu önskar jag er alla en riktigt god jul                
och var rädda om varandra! 

HAGFORS KOMMUN informerar

Vecka 51 HAGFORS KOMMUN, Dalavägen 10, 683 80 Hagfors, e-post: kommun@hagfors.se www.hagfors.se

HAGFORS KOMMUN informerar


